

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ
SOCIALĂ SI PROTECȚIA COPILULUI
CENTRUL „NERA’ ORAVIȚA
STR. MIHAI VITEAZU, NR.25
Tel.0255572284/cod.325600
maill- centrunea@yahoo.com

Nr: 125/25.01.2022

DIRECTOR EXECUTIV
Elena Amzoi

VIZAT:
DIRECTOR EXECUTIV ADJ.,
Cristina Enuica

RAPORT DE ACTIVITATE
al Locuințelor Maxim Protejate pentru persoane adulte cu dizabilități din cadrul
Centrului „Nera ” Oravița
-anul 2021-

Locuințele Maxim Protejate pentru persoane adulte cu dizabilități reprezintă o alternativă pentru adulții cu dizabilități care părăsesc sistemul de protecție al copilului sau sunt internate în centrele rezidențiale și nu au suport familial.

Prin activitatea acestora, Locuințele Maxim Protejate pentru persoane adulte cu dizabilități contribuie la prevenirea marginalizării adulților cu dizabilități asigurând suport pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă.

Cele cinci Locuințe Maxim Protejate pentru persoane adulte cu dizabilități din cadrul Centrului „Nera” Oravița sunt situate administrativ în orașul Oravița, pe strada Victoriei nr. 3A și nr. 3B, pe strada Ferdinand nr.13, pe strada Răcașdiei nr.72 A și nr. 72 B. În cele 5 locuințe Maxim Protejate pentru persoane adulte cu dizabilități sunt cazati, în prezent 50 de beneficiari. Capacitatea celor cinci Locuințe este de câte 10 locuri/locuința maxim protejată pentru persoane adulte cu dizabilități:

- Str. Victoriei nr. 3A - 10 beneficiari
- Str. Victoriei nr. 3B - 10 beneficiari
- Str. P-ța Ferdinand nr.13 -10 beneficiari
- Str. Răcașdiei nr. 72.A - 10 beneficiari
- Str. Răcașdiei nr. 72.B -10 beneficiari

Pe parcursul anului 2021 au fost internați în spital 3 beneficiarii.

Pe parcursul anului 2021 au fost asigurate toate măsurile necesare pentru combaterea răspândirii COVID-19.

Locuințele Maxim Protejate pentru persoane adulte cu dizabilități au oferit următoarele servicii:

- Asistență pentru dezvoltarea abilităților de viață independentă

Beneficiarii sunt îngrijiți permanent, pe cele cinci locuințe maxim protejate pentru persoane adulte cu dizabilități, de către 9 instructori de educație, 2 educatori de terapie ocupațională, un pedagog de recuperare, un inspector de specialitate, 8 îngrijitoare, 7 infirmiere, medic, psiholog, asistente medicale și personal administrativ.

- Găzduire, hrană, cazarmament și condiții igienico-sanitare corespunzătoare.

Fiecare Locuință Maxim Protejată pentru persoane adulte cu dizabilități are cinci dormitoare, un living, o sală de mese, o bucătărie, un spălător de vase și 3 băi.

Cazarmamentul beneficiarilor s-a achiziționat prin organizarea unei prezentări de îmbracaminte, fiecare beneficiar și-a ales îmbracaminta preferată.

- Asistență medicală

Beneficiarii sunt consultați zilnic de către medicul Centrului „Nera” Oravița, fiindu-le administrat tratamentul de către 4 asistente medicale. Acestea verifică și igiena beneficiarilor, a locuințelor, precum și respectarea normelor de igienă alimentară.

- Organizarea unor activități culturale educative și de socializare

Beneficiarii din Locuințele Maxim Protejate pentru persoane adulte cu dizabilități au participat la slujbe religioase, la sărbătorirea zilelor de naștere și a sărbătorilor de Paște, Crăciun, Revelion. Au fost organizate excursii la mare (august-septembrie), tabără la Poiana Mărului (august).

Serviciile pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă

Serviciile pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă au drept misiune crearea, dezvoltarea și aplicarea de măsuri și proceduri menite să ducă la formarea, dezvoltarea și îmbunătățirea deprinderilor de viață independentă, prin activități specifice, sub îndrumare.

Beneficiarii sunt îndrumați săptămânal să păstreze curățenia locuinței, a propriilor dormitoare.

Hrana beneficiarilor se prepară la bucătăria Centrului „Nera” Oravița, după o listă zilnică de meniu, ținându-se cont de respectarea dorințelor beneficiarilor, a valorilor nutritive și a indicațiilor de igienă alimentară. Beneficiarii sunt consultați lunar în legătură cu preferințele alimentare.

Integrare/reintegrare- Formarea și dezvoltarea competențelor sociale. Beneficiarii Locuințelor Protejate a persoanelor adulte cu dizabilități au fost în plimbări (în limita posibilităților de distanțare socială cu respectarea regulilor de protecție și igienă sanitară) au fost vizitați de către angajații altor instituții, de către părinți, rude, cunoștințe. De Crăciun Jandarmeria și Poliția de frontieră a colindat beneficiarii și au adus dulciuri pentru aceștia.

În cadrul Locuințelor Maxim Protejate pentru persoane adulte cu dizabilități pe parcursul anului 2021 avem doi beneficiari care s-au integrat în societate (un beneficiar lucrează în străinătate în regim hotelier și o beneficiară este integrată în familie), alți doi beneficiari au fost transferați în alte

instituții. Activitățile sunt consemnate în Fișa de monitorizare și Planul Individualizat de intervenție al fiecărui beneficiar.

Oravița
25.01. 2022

Șef Centru
Stoian Ruja-Simona

